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PERUIBEPREV

INSTITUTO DE PREVIDENCIA MUNICIPAL DE PERUIBE —
PERUIBEPREV

l CNPJ n°. 07.849.816/0001-33

It . Rua Erasmo Pinheiro Ribas, 601 — Centro — Peruibe/SP
PERUIBEPREV CEP 11.770-272 — Tel. (13) 3454-1467

RECADASTRAMENTO ANUAL OBRIGATORIO
APOSENTADOS E PENSIONISTAS - PERUIBEPREV
2025
INFORMAMOS QUE OS APOSENTADOS E PENSIONISTAS DO PERUIBEPREV

DEVERAO PROCEDER O RECADASTRAMENTO ANUAL OBRIGATORIO
NO MES DE SEU ANIVERSARIO E_NA SEDE DO PERUIBEPREV

LOCAL: PERUIBEPREV — Rua Erasmo Pinheiro Ribas, 601 — Centro — Peruibe
HORARIO: 09:00 as 12:00 e das 13:30 as 16:30 horas
TEL.: (13) 3454-1467

*Apr Cédula de Id

idade Original*

Exemplos:

Data de Aniversario

15/01/1950 — recadastramento a ser realizado durante o més de JANEIRO
15/02/1953 — recadastramento a ser realizado durante o més de FEVEREIRO
23/03/1945 — recadastramento a ser realizado durante o més de MARCO

* O ndo comparecimento acarretard suspensdo automatica dos respectivos proventos de
aposentadoria e pensdo por morte, nos termos do artigo 90, da Lei Complementar Municipal
n°. 76, de 30 de setembro de 2005, alterada pela Lei Complementar Municipal 298, de 11 de

novembro de 2021.
Peruibe, 17 de janeiro de 2025
FRANCISCO CALUJURI JUNIOR 5255 gy o ner

FRANCISCO CALIJURI JUNIOR
ANALISTA PREVIDENCIARIO — AREA DE BENEFICIOS - PERUIBEPREV

MAURICIO CONTI
SUPERINTENDENTE - PERUIBEPREV

INSTITUTO DE PREVIDENCIA MUNICIPAL DE PERUIBE — PERUIBEPREV
CNPJ n2. 07.849.816/0001-33
Rua Erasmo Pinheiro Ribas, 601 — Centro — Peruibe/SP
CEP 11.770-272 - Tel. (13) 3454-1467
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RECADASTRAMENTO ANUAL OBRIGATORIO - 2025
CONVOCACAO URGENTE

Aos beneficirios abaixo relacionados:

. ANA PAULA DE MIRANDA PADIAL COSTA — MATR. 8226
CARLOS CONCEICAO DOS SANTOS - MATR. 1191
DAVID GARCIA GORGUES - MATR. 2873

. JORDELINA BARBOSA DOS SANTOS - MATR. 0670
JOSE RENATO COHN - MATR. 1216

MAISA HENRIQUES FERREIRA- MATR. 4236

BENIVAL ALVES DE SOUZA — MATR. 9150

EDMILSON SERAFIM DE PAIVA — MATR. 0419

9. JOSEFA GOMES DE MENDONCA SILVA — MATR. 50078
10. ROSE JESUS DE LARA AGUIAR - MATR. 5138

11. JOSEMAR ANGELO DA SILVA - MATR. 120963

PNoarwNR

COM __URGENCIA, solicitamos comparecer pessoalmente ao

PERUIBEPREYV, munido da cédula de identidade, para realizar “Recadastramento Anual Obrigatério” de
2024, em cumprimento ao disposto no artigo 90, da Lei Complementar Municipal n°. 76/2005, abaixo
transcrito:

Art. 90. O recadastramento de todos os segurados, ativos, inativos e pensionistas sera

processado a cada cinco anos, na forma e condigées estabelecidas em regulamento.

Pardgrafo tnico. Os segurados inativos e pensionistas, sem excecdo, deverao atualizar

seus dados cadastrais, no més de seu aniversdrio, sob pena de suspensao automdtica

dos respectivos proventos e pensées por morte, na forma e condigbes previstas em ato

normativo de PERUIBEPREV. (Redagao dada pela Lei Complementar n® 298/2021)

Local: PERUIBEPREV

Endereco: Rua Erasmo Pinheiro Ribas, 601 — Centro — Peruibe
Horario: das 09h00 as 12h00 e 13h30 as 16h30.

PRAZO FINAL: ATE 30 DE JUNHO DE 2025 (2% FEIRA) AS 16:30.

Em caso de impossibilidade de comparecimento, entrar em contato com Francisco Calijuri — Analista
Previdencidrio, pelo telefone (13) 3454-1467 ou por e-mail beneficios@peruibeprev.sp.qgov.br
O NAO COMPARECIMENTO IMPLICARA NA SUSPENSAO AUTOMATICA DO BENEFICIO

Peruibe, 06 de junho de 2025.

FRANCISCO CALUJURI ' Assinado de forma digital por
JUNIOR FRANCISCO CALIJURIJUNIOR

FRANCISCO CALIJURI JUNIOR
Analista Previdenciario — Area de Beneficios - PERUIBEPREV

INSTITUTO DE PREVIDENCIA MUNICIPAL DE PERUIBE - PERUIBEPREV
Rua Erasmo Pinheiro Ribas, n°. 601 — Centro
Peruibe — SP — CEP 11770-272
CNPJ 07.849.816/0001-33
Tel. (13) 3454-1467
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AVISO DE CONTRATAGAO DIRETA

Dispensa de Licitagdo n° 09/2025

Processo Administrativo n2 144/2025
Objeto: Aquisicdo de materiais de expediente/escritério — papel sulfite, etiqueta,
grampos e envelopes é necesséria e justificdvel para o desenvolvimento pleno das
atividades administrativas, garantindo o suprimento as impressoras, tramitagdo
ordinaria de processos administrativos e demais rotinas de todas as Unidades de
Geréncia do PERUBEPREV.
Valor Maximo: R$ 1.783,62 (um mil setecentos e oitenta e trés reais e sessenta e dois
centavos)
Recebimento de propostas: até 12/06/2025 as 14:00.
Critério de Julgamento: Menor prego global
Fundamentagdo legal: inciso I, do artigo 75, da Lei Federal n 14.133/2021
Enderego Eletrénico: www.peruibeprev.sp.gov.br
O PERUIBEPREV torna publico que realizard cotagdo de pregos para aquisicio de
materiais de expediente/escritério — papel sulfite, etiqueta, grampos e envelopes para

Documento assinado digitalmente

Documento assinado digitalmente. O Departamento Municipal de Jornalismo g “b DANIEL FARIA

garante a autenticidade deste documento quando visualizado e/ou baixado
diretamente no portal www.peruibe.sp.gov.br

Data: 09/06/2025 12:20:14-0300
Verifique em https://validar.iti.gov.br
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uso em todas as Unidades de Geréncia do PERUIBEPREV. Para participagdo encaminhar
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propostas no email: atendimento@peruibeprev.sp.gov.br. LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus imévels e
O Termo de Referéncia na integra e demais documentos poderdo ser obtidos - HONALDO MAURICIO DA SILVA sc| 17 | 4 [respectives dependencias em bom estado, afim de ndo comprometer a ntegridade
B : : : i lde d tes, dos vizinhos ou dos t tes,
gratuitamente no site: www.peruibeprev.sp.gov.br e no PNCP - Portal Nacional de fsica e a sadde dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a
~ P K lordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias
Contratagdes Publicas: https://www.gov.br/pncp/pt-br. LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios so obrigados a conservar seus iméves e
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
‘ . 121.769 ROBERTO LUIZ CORCIOLI FILHO oN| 67 |22
Peruibe, 09 de junho de 2025. fisica e a satide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a
ordem puiblica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus iméveis e
Documento assinado digitalmente encias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
Vb SIMONE LOURENCO DA CUNHA 121773 | VINICIUS DE OLIVEIRA FAGUNDES | CN | 57 | 24 | ) ’
g IO 2t 06/06/2025 14:40:58-0300 fisica e a sade dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a
Verfiaue em hitps:/jvalidar.iti gov.r Jordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias
[CALCADAS: Compete ao proprietario a construgo, reconstrucao e conservagio das
calcadas em toda a extens3o das testadas do terreno, edificados ou no, mantendo
121773 | VINICIUS DE OLIVEIRA FAGUNDES | CN | 57 | 24
padronizagio estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30|
dias
[CALCADAS: Compete a0 ério a construgao, 30 e C 30 das
121,796 | LUZIA DE FATIVIANUNES (EsPOLIO) | wa | 37 | 12 (9192035 em toda a extensio das testadas do terreno, edifcados ou ndo, mantendo
padronizag3o estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30|
dias
OBRAS ChLcADRS:Compete 20 < corstugEo, o Tow
calgadas em toda a extensdo das testadas do terreno, edificados ou no, mantendo
121797 | LUZIA DE FATIMA NUNES (ESPOLIO) | MA| 37 | 11
! ) izaga pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30
ias
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus iméves e
A Secretaria Municipal de Obras, em cumprimento dos termos do artigo 379, § 12 da Lei 733/1979, regulamentada pelo § 42 do artigo 26 da Lei Complementar n® prop &
5 respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
: ) » ) 122/2908, publlca'velaiac _ . N . 121.819 EDGAR DE HARO PELICER MA| 11 4
de contribuintes que foram notificados via postal com A.R (aviso de recebimento) porém no receberam as notificagdes por motivos diversos, para a execugdo de fisica e a satide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e 3
servigos determinadas -
N - Jordem publica. Art. 9¢ da LC 143/09 - Prazo 30 dias
pela Publica Municipal
Docto Nome Sigla| Quadra | Lote Tipo/Fiscalizagio
Habite-se: Nenhum prédio de construgdo nova ou modificada podera ser habitado ou
121549 ARTUR SCOTTI FILHO [CALCADAS: Compete a0 pr?pr\etér\o a construgao, remnftrugén e mrlservagén das
utilizado sem o alvars de habite-se. Art. 32 da LC 123/08. L1819 EDGAR DE HARO PELICER wa| 11 | 4 |celsadas emtodaa extensio das testadas do terreno, edificados ou no, mantendo
(OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao, padronizacio estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30|
dias
121549 ARTUR SCOTTI FILHO demoligaio, reforma ou acréscimo de edificio serd feito no Municipio sem a emisséo do CALCADAS: Compete 20 p 2 construgao, Foe Fodas
respectivo alvar pela Prefeitura. Art, 22 da LC 123/08. PRAZO IMEDIATO o183 JESSIKA JAHANARA BRASILERO. | M| 39 | 22 |c969095 em toda a extenso das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo
Serd imposta a pena de demolicio, total ou parcial, nos seguintes casos padronizagio estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30|
42.386 HERMENEGILDO DE ASSIS »P 27 P13 dias
V - Quando localizada em area publica municipal. CALCADAS: Compete ao prop: a construgdo, e das
[IMPEZA DE LOTE: Os proprietirios s obrigados 3 conservar seus imovers & agst EAUSTO ANDRE DOS SANTOS wal| 7 | 13 |celsadas em toda a extensio das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo
R padronizagao estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30|
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de niio comprometer a integridade
42390 |  ZACHARIAS COSTAOLIVERAFILHO | RP | 7 ) ) dias
fisica e a satide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios s30 obrigados a conservar seus imoveis
Jordem pblica. Art. 9° da LC 143/09 - Prazo 30 dias respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
CALGADAS: Compete a0 proprietario a construgao, reconstrucdo e conservacao das 121.867 ALDEMIR LEMBO MA 5 32
e toctoton o e o fisica e a satide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a
calgadas em toda a extensio das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo
121.565 ‘GERALDO MOREIRA DA SILVA FP a4 1 4l o
padronizagio estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30 ordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias
dias (CALGADAS: Compete ao proprietario a construgao, Foe F0 das
(CALGADAS: Compete a0 proprietario a construgao, reconstrugao e conservagao das 121867 ALDEMIR LEMBO wal| s | 32 |celsadas em toda a extensio das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo
calcadas em toda a extenso das testadas do terreno, edificados ou nao, mantendo padronizagao estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30
121.568 ANTONIO PEREZ FELICIANO(ESPOLIO| FP 33 13
( ) padronizacio estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30 dias
dias LIMPPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus imévels e
(CALGADAS: Compete a0 proprietario a construgao, reconstrugao e conservagao das respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
calgadas em toda a extens&o das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo 121.875 NORIVAL JORGE ESTEVES JUNIOR ™M 6 |02
121. VAGNER JARDELINO D SANT FP 4 is v i
569 \GNER ) 0 DOS SANTOS 3 9 [ acronizacao astabetecida pela Pefeftura Municioal Art. 112 da LC 125/08. prazo de 30| fisica e a satide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a
dias ordem pblica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias
MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: a0 obrigatdrias e compete aos seus proprietarios a
[CALCADAS: Compete a0 a construcao, Goe 30 das 121.875 NORIVAL JORGE ESTEVES JUNIOR ™M 6 02A |construgdo, reconstrugdo e conservagdo dos muros em toda a extensdo das testadas
Lis7e MARIA ELISANGELA DE SOUZA to| 26 | 6 |ceadas em todaa extensio das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo dos terrenos nio edificados. Art. 115 da LC 123/08. prazo 30 dias.
padronizagdo estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30| CALCADAS: Compete a0 pr 2 construgao, Foe o das
dias calcadas em toda a extensdo das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo
o 5 o 121.875 |  NORIVALIORGEESTEVESIUNIOR | M | 6 [02A g ¢
[CALCADAS: Compete ao a construgdo, e das padronizagio estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30|
calgadas em toda a extensio das testadas do terreno, edificados ou no, mantendo dias
! M
121576 IARIA BAUS P 3 7 padronizacdo estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30
dias
CA‘W:DAS C‘":Pe‘e oo prowr 3;0“:"“95"' - uN € conservacdi “:5 LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus iméveis &
calgadas em toda a extens3o das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo ) N )
121.578 JOSE FRANCISCO DA SILVA s 2 | adronizaco estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30| 121878 JOAO BOSCO SALES PEREIRA ™ 3 1 em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
dias fisica e a sade dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a
CA‘LC:D"S c(‘":”“ a[" e [”;"“:‘“:‘"' e e cons . ":5 ordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias
calgadas em toda a extens3o das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo —
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietdrios sdo obrigados a conservar seus iméveis e
121591 | CELSO GABRIELPERERADASILVA | $B | OAL | 1 |0, i onizaco estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30) proprietart b varseus imevet
dios respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
121.879 JOAO BOSCO SALES PEREIRA m| 3 |18
CALCADAS: Compete a0 a construgao, doe do das fisica e a saude dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a
121594 | MARIANE DAS CHAGASSIQUEIRA | sB | ovL | po3 [€3i6adas em toda a extensio das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo ordem puiblica. Art. 9° da LC 143/09 - Prazo 30 dias
padronizagio estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30 - = - -
e CALGADAS: Compete ao proprietario a construgao, reconstrugao e conservagao das
CALCADAS: Compete 30 = construEe e o 121903 BIWAKO PARTICIPAGOES E av | 22 | 13 |calcadas em toda a extensio das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo
. . . EMPREENDIMENTOS §/5 LTDA padronizagao estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30|
121,605 ALBANITA DIAS NASCIMEENTO oa| 16 | 5 |clsadas em toda a extensdo das testadas do terreno, edificados ou nzo, mantendo s
! padronizagio estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30 — _
dias LIMPEZA DE LOTE: Os proprietdrios sdo obrigados a conservar seus iméveis e
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus iméveis e 122005 LUIZ FRANCISCO CATALANI ol s & em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
e JERSON FERREIRA oa | 24 | g [fespectivas dependéncias em bom estado, a fim de 3o comprometer a ntegridade fisica e a saude dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a
1.
fisica e a satide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a ordem piblica. Art. 9 da LC 143/09 - Prazo 30 dias
ordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias CALCADAS: Compete 20 proprietdrio a construigéo, reconstruao e conservagao das
MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: S0 obrigatérias € compete aos seus proprietarios a 122,05 LUIZ FRANCISCO CATALANI gy | 33 | 7 [celsadasem todaa extensdo das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo
padronizagao estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30|
121611 JERSON FERREIRA BA | 24 5 |construgdo, reconstrugdo e conservagdo dos muros em toda a extensio das testadas dias
dos terrenos no edificados. Art. 115 da LC 123/08. prazo 30 dias. CALCADAS: Compete ao proprietario a construga doe do das
122,034 | MARQUES & ALMEIDA CONSTRUGOES | 8 | 12 | pos |c71520a5 e toda a extensio das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo
EETIo S padronizaio estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30|
"ALCADAS: Compete ao a construgdo, doe do das ias
calgadas em toda a extens3o das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo — -
g g LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus imoveis
e JERSON FERREIRA BAL 2815 Ladronizagdo estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30 prop! &
dias s respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
. . 122.034 | MARQUES & ALMEIDA CONSTRUGOES | JB | 12 | POS
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sdo obrigados a conservar seus iméveis e fisica e a saiide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a
s ROBERTO MARCIO PERES an| ga | 3 [respectives dependencias em bom estado, a fim de ndo comprometer a inegridade ordem piblica. Art. 9° da LC 143/09 - Prazo 30 dias
i fisica e a satide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a
ordem publica. Art. 9° da LC 143/09 - Prazo 30 dias
MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: S30 obrigatdrias e compete aos seus proprietarios a CALCADAS: Compete a0 ietario a construga Goe 50 das
121613 ROBERTO MARCIO PERES BA| 24 | 3 |construgio, reconstrugdo e conservagdo dos muros em toda a extensdo das testadas 122.035 | MARQUES & ALMEIDA CONSTRUGOES | J8 | 12 | pos |Fl5adas em toda a extensgo das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo
padronizagio estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30|
dos terrenos ndo edificados. Art. 115 da LC 123/08. prazo 30 dias. ias
CALCADAS: Compete a0 ério a construgdo, doe do das LIMPEZA DE LOTE: Os proprietrios s3o obrigados a conservar seus imdveis e
calgadas em toda a extensao das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo
121.613 ROBERTO MARCIO PERES BA 24 3 & Et
padronizacdo estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30| 122,035 | MARQUES & ALMEIDA CONSTRUCOES | 18 | 12 | pos |/ dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer 3 integridade
dias fisica e a satde dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a
CALGADAS: Compete ao proprietario a construgao, do e conservagdo das ordem pblica. Art. 9° da LC 143/09 - Prazo 30 dias
e DANIELLE CRISTINE FRANCA on| 38 |pos ca\:j;adas em tcdaabe‘»«e:sao Tasp(e:(adas(::(erren:),:dmlclazd:s o ;;:/‘r}nxamend(; " CALCADAS: Compete 20 proprietério a construgd oo o
padronizagdo estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da - prazo de 122037 ANTONIO SILVA wp | 79 | s [colcadas em toda a extenso das testadas do terreno, edificados ou n3o, mantendo
dias _ _ _ padronizacio estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30|
EA‘LCZDAS Corsnete 2o ropricta tadcon:m:cao, o e corsevae d:s dias
) calgadas em toda a extensio das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo — -
121637 MARIA IN 8 it LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus imoveis
63 ROSA MARIAINACIO A 37 s padronizacdo estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30 prop! ®
dias respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
122,037 ANTONIO SILVA Ne| 79 | ss
(CALGADAS: Compete a0 a construgao, 0e F0 das fisica e a saude dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a
1732 DILSON FONSECA pc | 120 | o |calsadasem toda a extensio das testadas do terreno, edificados ou no, mantendo arem piblica, Art, 62 da L€ 143/09 - Prazo 30 dlas
padronizacio estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30| el = — -
i CALGADAS: Compete a0 a construgao, e das
Iadas em t tenso das testadas do t dif 5 te
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus imoveis € 122,038 ANTONIO SILVA NP | 79 | 54 [col6adas em todaa extenso das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo
padronizagao estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30|
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de no comprometer a integridade dias
121.732 DILSON FONSECA PC 120 =
fisica e a saide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a LIMPEZA DE LOTE: Os proprietdrios s3o obrigados a conservar seus imdveis e
ordem publica. Art. 9° da LC 143/09 - Prazo 30 dias 203 ANTONIO SLVA o | 79 | sa [FesPectivas dependéncias em bom estado, afim de ndo comprometer  ntegridade
fisica e a sade dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a
ordem pblica. Art. 9 da LC 143/09 - Prazo 30 dias
CALGADAS: Compete ao proprietario a construgao, reconstrugao e conservagao das
122000 SIONEI MENEZES SANTOS wp | 70 | sa |calsadas em toda a extensio das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo

padronizagao estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30|
dias
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LIMPEZA DE LOTE: Os proprietrios sao obrigados a conservar seus imoveis Placa de Engenheiro: E obrigagao do responsavel técnico pela execugao da obra a
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de néio comprometer a integridade colocagio da placa na obra, que dever ser mantida até a concluso da mesma,
122,000 SIDNEIMENEZES SANTOS M1 7 | ®2 |fsca e a saide dos seus ocupantes, dos viinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a contendo minimamente nome, qualficagdo profissional e ntimero de registro no
" " 11.853 ‘GIOVANNINA PANZUTO MARIN PC 84 P13
Jordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias conselho de classe correspondente dos responsaveis pelo projeto e pela execugdo da
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietérios sdo obrigados a conservar seus imoveis e obra, nimero do protocolo e do alvar, nome da firma, empresa ou sociedade, quando
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade for o caso. Art. 22, § 2¢ da LC 194/12. Prazo 15 dias
122.058 MARCELO DE OLIVEIRA ss| 63 |5 | X DESACATO AO AUTO DE EMBARGO: Se 0 infrator desobedecer ao embargo e der
fisica e a sauide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a 22.434 PEDRO MARTINEZ PEREZ B | 00L | 10 |seguimento 3 obra, ser-lhe-4 aplicada a multa didria prevista nesta Lei. Art. 40 da LC
Jordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias 123/08.
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus imoveis (OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao,
122,061 PEDRO PAULO FERREIRA s & n rfSpect-vas #Dendénms em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade 42434 PEDRO MARTINEZ PEREZ S8 | 00L | 10 |demoligao, reforma ou acréscimo de edificio sera feito no Municipio sem a emisséo do
fisica e a satide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 22 da LC 123/08. PRAZO IMEDIATO
Jordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias Placa de Engenheiro: E obrigagao do responsavel técnico pela execugao da obra a
DESACATO AO AUTO DE EMBARGO: Se o infrator desobedecer ao embargo e der colocagio da placa na obra, que devera ser mantida até a conclusdo da mesma,
42414 JOSUE SANCHES HN 8 4 [seguimento a obra, ser-lhe-4 aplicada a multa didria prevista nesta Lei. Art. 40 da LC . ” ™ N - N
contendo minimamente nome, qualificagao profissional e nimero de registro no
123/08. 42.434 PEDRO MARTINEZ PEREZ SB 0oL 10 .
(OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao, c:"se‘hc' de d:m m"esr”"d:""e dos 'es"“”;“:‘s pelo projeto e pela e‘::‘“‘sc' dad
obra, niimero do protocolo e do alvara, nome da firma, empresa ou sociedade, quando
42414 JOSUE SANCHES HN | 8 | 4 |demoligdo, reforma ou acréscimo de edificio sera feito no Municipio sem a emisséo do for o caso, Art, 25, § 28 da LC 194/12, Prazo 15 diss
respectivo alvara pela Prefeitura. Art. 22 da LC 123/08. PRAZO IMEDIATO (OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgdo, reconstrugdo,
Placa de Engenheiro: E obrigagao d vl té I 30 da ob
faca de Engenhelro: E obrigacdo do responsavel técnico pela execugdo da obra a 11.856 DANIELA BEZERRA DA SILVA ss | 172 | 15 |demoligao, reforma ou acréscimo de edificio sera feito no Municipio sem a emissdo do
colocagio da placa na obra, que deverd ser mantida até a conclusio da mesma,
contendo minimamente nome, qualificagao profissional e nimero de registro no respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 2¢ da LC 123/08. PRAZO IMEDIATO
42414 JOSUE SANCHES HN 8 4 _ Placa de Engenheiro: E obrigacdo do responsavel técnico pela execugao da obra a
conselho de classe correspondente dos responsaveis pelo projeto e pela execugdo da
colocagio da placa na obra, que deverd ser mantida até a conclusio da mesma,
obra, niimero do protocolo e do alvara, nome da firma, empresa ou sociedade, quando
contendo minimamente nome, qualificagao profissional e nimero de registro no
for o caso. Art. 29, § 22 da LC 194/12. Prazo 15 dias 11.856 DANIELA BEZERRA DA SILVA ss| 172 |15 o el e X } i sod
CALCADAS: Compete a0 proprietério a construg o o conselho de classe correspondente dos responsaveis pelo projeto e pela execugdo da
obra, nimero do protocolo e do alvara, nome da firma, empresa ou sociedade, quando
122068 HEINS BACHVANN am| 15 | 10 |celcodes em todaa extensio das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo
padronizagdo estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30| for o caso. Art. 29, § 22 da LC 194/12. Prazo 15 dias
dias
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sdo obrigados a conservar seus iméveis e
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
122.064 HEINS BACHMANN BM 15 19
fisica e a satde dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a
o piica.Ar. 9 1430530t MEDICINA DO TRABALHO
MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: S3o 6 e compete aos seus a a
122.064 HEINS BACHMANN BM 15 19 |construgdo, reconstrugdo e conservagdo dos muros em toda a extensdo das testadas
dos terrenos néo edificados. Art. 115 da LC 123/08. prazo 30 dias.
CALCADAS: : 5 S = PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE
GCADAS: Compete ao prop! a construgio, e conservagdo das ) =
12075 | s cozanooRPRVONE 5701y | 55 | 21| 6 AAEE e todn 2 xens s estades i trens, e i matendo SECRETARIA MUNICIPAL DA ADMINISTRACAO
- padronizagio estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30| ’ SERVICO DE MEDICINA DO TRABALHO
dias | -ed Rua Almirante Barroso, 110 — Centro — Peruibe — SP. CEP 11772-026
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus iméveis e 0
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
122.075 | MARIA LUIZA RODA PAVONE (ESPOLIO) | S5 | 21 | 6
fisica e a satde dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a
ordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias
MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: Sdo ] e compete aos seus a a -
122.075 | MARIA LUIZA RODA PAVONE (ESPOLIO) | SS 21 6 |construgdo, reconstrugdo e conservagdo dos muros em toda a extensdo das testadas CONVOCAGAO
dos terrenos ndo edificados. Art. 115 da LC 123/08. prazo 30 dias
CALCADAS: Compete ao proprietario a construgao, doe 0 das
calcadas em toda a extensio das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo : T
122.076 | MARIA LUIZA RODA PAVONE (ESPOLIO] SS 21 5
(Espouo) acroniagdo estabelecida pela Prefeitra Muniipl, A, 112 da LC 123/08. razo de 30 O Servigo de Medicina do Trabalho (SESMT) do Depto de RH, convoca
dias os servidores abaixo relacionados a comparecerem ao EXAME MEDICO
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus imoveis e PERIODICO
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade . ~ ~ ~
122.076 | MARIA LUIZA RODA PAVONE (ESPOLIO) | SS | 21 | 5 As datas informadas no cronograma ndo poderdo sofrer alteragdes.
fisica e a satde dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a PO -
oreem piblica, Art, 5% da LC 143/09 - Prazo 30 s ., lembramos que os exames periddicos sdo legalmente
obrigatdrios e o NAO COMPARECIMENTO incidira nas sangdes previstas
_ na legislacao municipal.
[MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: Sao obrigatdrias e compete aos seus proprietarios a
122.076 | MARIA LUIZA RODA PAVONE (ESPOLIO) | SS | 21 | 5 |construgdo, reconstrugao e conservagao dos muros em toda a extensao das testadas
COMPARECIMENTO NO DIA 17 DE JUNHO DE 2025.
dos terrenos nao edificados. Art. 115 da LC 123/08. prazo 30 dias.
(CALCADAS: Compete a0 proprietrio a construgao, reconstrugao e conservaao das
122078 ORLANDO ALITO FILHO v | 27 | g [celsadss em toda a extensio das testadas do terreno, edificados ou no, mantendo HORARIO | MATRICULA NOME
padronizacio estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30
dias 09:00 5428 INELI REGINA PEREIRA
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietrios s30 obrigados a conservar seus imoveis e 09:30 974 EDILANE DO PRADO YOGUI
1r0m0 | ANAPAULAMATOSDOsSANTOS ||| frespectivas dependéncias em bom estado, a im de ngo comprometer a integridade 10:00 8089 ISILVIA ANTONIA RODRIGUES
PEREIRA fisica e a satde dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a
10:30 8259 DEISE APARECIDA MESSIAS MARTINS
ordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias
(CALCADAS: Compete a0 proprietario a construgao, reconstrugao e conservagao das 11:00 3505 IYHON HENRIQUES FERREIRA
122,080 ANA PAULA MATOS DOS SANTOS HN 27 10 calcadas em toda a extensdo das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo 11:30 7920 ELIANA BARBOZA PEREIRA
PEREIRA padronizagio estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30|
dias 14:00 4477 EDINA MARIA DA COSTA
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sdo obrigados a conservar seus iméveis e 14:30 5395 ICECILIA APARECIDA BARRELLA NETTO
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
122,092 WILSON MENEZES CAMARGO po| 92 6 15:00 4537 IMANOEL FRANCISCO DE SOUZA FILHO
fisica e a satde dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a
lordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias 15:30 1703 ANGELA CRISTINA NUNES CALACA
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus imoveis e
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
42.418 ISAAC THEODORO DIAS (ESPOLIO) EE 5 17| . . ~ .
fisica e a saude dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a Todos os servidores deverdo apresentar ao Médico/Perito a
ordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias - - = - - = -
RO DIVISA COMVIA PUBLICA: 5o obraatériss & compete 708 5205 proprietiion s Carteira de Vacinagdo e a Carteira de Vacinagdo contra a Covid-19
42.418 | ISAACTHEODORO DIAS (ESPOLIO) | EE | 5 | 17 [construgao, reconstrugdo e conservagéo dos muros em toda a extensdo das testadas atuallzadas (ORIGINAL e uma COPIA para as duas cartelras_). Assim como
o5 terenos nio edifcados, At 115 da LC 123/06, prazo 30 dias eventuais exames laboratoriais efetuados no ano corrente ou anterior.
Replicamos as Senhoras servidoras que deverao apresentar copia de
[CALCADAS: Compete ao proprietario a construcao, reconstrugao e conservagao das seus exames preventivos ginecologicos mais recentes. Quanto aos Senhores
42418 | ISAACTHEODORO DIAS (EspoLio) | e | 5 | 17 |ceisadas em toda a extensio das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo servidores, deverfio apresentar os seus exames preventivos prostaticos mais
padronizagio estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30| tes t b
dias recentes tambem.
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus imoveis
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
42427 MARIA DA GLORIA RANGEL HN |7 |37
fisica e a saide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a
lordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias ra
CALGADAS: Compete 20 propritirio a construgao, soe 5o das Responsavel pelo SESMT do Municipio
calcadas em toda a extensio das testadas do terreno, edificados ou nio, mantendo - -
42427 MARIA DA GLORIA RANGEL HN |7 |37
padronizagdo estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30 Dr. Haig Gara bed Terzian
s CRM/SP 54.097
EDICULA - £ permitida a utilizagao de edificagao acessoria (edicula) no recuo posterior,
11852 £61LDO ANTONIO DA SILVA pc| 84 | pos [2ue 0cuPE o maximo 1/6 (um sexto) da drea do lote, desde que térrea e com altura
no superior a 5m (cinco metros) sendo vedada sua construgdo antes do corpo
principal.
(OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao,
11.852 EGILDO ANTONIO DA SILVA PC | 84 | PO |demolicho, reforma ou acréscimo de edificio serd feito no Municipio sem a emisséo do
respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 22 da LC 123/08. PRAZO IMEDIATO
Placa de Engenheiro: E obrigagao do responsavel técnico pela execugao da obra a
colocagio da placa na obra, que deverd ser mantida até a conclusio da mesma,
contendo minimamente nome, qualificagao profissional e nimero de registro no
11.852 EGILDO ANTONIO DA SILVA PC 84 P06
conselho de classe correspondente dos responsaveis pelo projeto e pela execugdo da
obra, niimero do protocolo e do alvara, nome da firma, empresa ou sociedade, quando
for o caso. Art. 29, § 22 da LC 194/12. Prazo 15 dias
(OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao,
11.853 GIOVANNINA PANZUTO MARIN PC | 84 | P13 |demoligho, reforma ou acréscimo de edificio serd feito no Municipio sem a emisséo do
respectivo alvaré pela Prefeitura. Art. 2¢ da LC 123/08. PRAZO IMEDIATO
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BL0C0 Unidade Escolar Periodo Agrupamentos Carga horéria | Total da carga
2 EMEF PROFA TEREZINHA RODRIGUES KALIL T 19C(8) 19D(8), 26080 220 o rauia (25 horastauia
), a20(4), Orentagio (1)
. om0}, 5A(4), 59800, Orientagao
% EMEF PROFA ADRIANA APARECIDA ALMEIDA DOS P s nomrass |25 horasioua
santos
T (sa0, a5ci0), 4]
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c‘xg "REFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE

E‘@g R. Francisco Moratori, n° 146 — Centro — CEP 11750-000
(ST

Fone (013) 3453 7800
www.pervibesp.govbe  Email: educacao-peruibe@peruibe.sp.gov.br
TERMO DE AUTORIZAGAO DE USO DAS DEPENDENCIAS DA ZELADORIA
DA EMEF ALVARO PEREIRA GASPAR FILHO

ANEXO |

(0] .?refeigo Municipal, neste ato representado pela Secretaria de Educagao Sr*
Cléia Crislina da Silva, em conformidade com a competéncia concedida nos
termos do artigo 5° da Lei n. ° 2358/2002, autoriza a Sr* Juliane Bernardes de
Siqueira Cavalcanti, RG n.° 41.180.647-6, Braslleira, cargo auxiliar administrativo
da Prefeilura Municipal de Peruibe, que presta servigo no Cartério do Servigo
Anexo das Fazendas, a ocupar as dependéncias da zeladoria da EMEF ALVARO
PEREIBA GASPAR FILHO, sito na Rua Roberto Longhi, n° 133, Bairro
Caraminguava, Municipio de Perulbe, Estado de Sao Paulo, devendo obedecer as
condigdes previstas nos termos desta Lei.

A presente autorizagdo, nos termos da Lei n.° 2358/2002, ser4 pelo prazo maximo
de 2 (dois) anos, em caréter renovavel, pelo mesmo prazo, desde que a
funcionaria ou servidora venha se conduzida de acordo com a finalidade do
presente instrumento e dando cumprimento ao termo de compromisso assinado
pela usudria, nos termos da Lei. )

No caso de infringéncia da situagdo mencionada no inciso Il do artigo 12 da Lei
n° 2.358, de 09 de Dezembro de 2002, deverdo ser tomadas as providéncias
previstas no paragrafo 3° do mesmo artigo.

Quando expirar o prazo estabelecido para a desocupacgdo das dependéncias da
zeladoria e a funciondria ou servidora publica ndo tomar a providéncia, devera ser
Instaurada sindicancia, observado o devido processo legal, de cujo resullado
dependera a aplicagao das medidas judiciais cabliveis.

E por estarem de acordo com os termos e condigbes ora estabelecidos assinam o
presente instrumento, digitalizado em 4 (quatro) vias, de igual teor, depois dz lido e
achado conforme.

"P’e'rufbe. 16 de abril de 2025.

Testemunhas:
1) _Sagf
Nome:Marlene Gomes Ferreira
RG: 12,670.335-8
Cargo: Vice: cola
L

Cléia Cristina da Silva
Secretaria de Educagdo

(=

Peruibe, 06 de junho de 2025

FELIPE ANTONIO s deorma gt por
COLACO FELIE ANTONIO COLACO.

BERNARDO 28032983 SNBSS

FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO
PREFEITO MUNICIPAL

Bprau bl Cootienck 2 X
liane Bemnérdes de Siqueira Cavalcanti Nome:Skrgid'de Ffeitas Pinto

Servidora RG: 27.992.295-4
Cargo:Secretario de Escola

'y
=  PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE
£/ RuaNilo Soares Ferreira, 50 - Centro- Peruibe - S. P. Fone (013) 34511000
www.peruibe sp.qovbr Email peruib

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO n° 001.2025 - PARA ASSISTENTES DE ALFABETIZAGAO
PROGRAMA MUNICIPAL DE ALFABETIZAGAO NA IDADE CERTA
EDITAL DE DESCLASSIFICAGAO n° 007/2025

O Prefeito Municipal da Estancia Balnearia de Peruibe, no uso de suas atribuides e de acordo com o item 8.5 do edital de abertura do Processo
Seletivo Simplificado n° 001/2025 para Assistente de Alfabetizagéo, desclassifica os candidatos desistentes convocados por meio do Edital de
Convocagao n® 007/2025, conforme lista abaixo:

Lista Especial - Candidatos Negros:

CURSO
N Cursos sobre
DATADE | QTD/FILH POS-GRADUAGAO ON-LINE St
cuss. | Nome compero | OAWOE | AP pequisiro | POSSRAOUACEE | praic | OMINE | priticasde | ToTAL
APRENDER
a5 |Mari2 Odlla 20/01/1978 | 0 | Pedagogia 00 00 00 00 00
Peniche
Candidatos ampla concorréncia:
SURSO | cursos sobre
oATADE  [amD/FiLH PGS.GRADUAGRD ON-UINE >
ass. | Nome compiero|  SARPE | AP pequisiro | EEEERAIRETE | pac | OB | priticasde | ToTAL
APRENDER
Vanessa Karen
# |imadesito | /071977 | 1 | Pedagogia 00 00 00 00 30

Assinado de forma digital por
FELIPE ANTONIO COLACO
BERNARDO.26033729830

LACO
BERNARDO;28033729830 Dl 20250606 135643

FELIPE ANTONIO Peruibe, 06 de junho de 2025.

FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO
PREFEITO MUNICIPAL

o  PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE
Rua Nilo Soares Ferreira, 50 — Centro- Peruibe — S. P. Fone (013) 34511000

s, be.sp.govbr Email peruibe sp gov.br

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO n° 001.2025 - PARA ASSISTENTES DE ALFABETIZAGAO
PROGRAMA MUNICIPAL DE ALFABETIZAGAO NA IDADE CERTA

Ref: EDITAL DE CONVOCAGAO n° 008/2025

O Prefeito Municipal da Estancia Balnedria de Peruibe, no uso de suas atribuigses, CONVOCA:

Os candidatos selecionados no Processo Seletivo Simplificado para Assistentes de Alfabetizagéo para atuarem no PROGRAMA MUNICIPAL DE
ALFABETIZAGAO NA IDADE CERTA para participar da indicagao das turmas de atuacéo que se realizara no dia 11 de junho de 2025, as 08h00,
junto & SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAGAO, situada & Rua Francisco Moratori, 146 - Centro, Peruibe - SP, que obedecerd a classificagdo
abaixo publicada, de acordo com o item 8 do edital de abertura do Processo Seletivo n° 001.2025.

OBSERVAGAO: 0s candidatos devero apresentar original e copia no ato da indicagao de turmas dos seguintes documentos:

v RG;

v CPF

v COMPROVANTE DE ENDERECO;

v COMPROVANTE DE CONTA BANCARIA - preferencialmente Banco Ita;

Lista Especial - Candidatos Negros

s, NOME COMPLETO A0 | qrojeuso | requisito | emauensenizacko [ eaic TempooE | préTicasoe | TomaL
GERAL NASCIVENTO
ELETRAMENTO APRENDER
61 | Wedja Guimaraes Pinheiro 23/05/1988| 1 Pedagogia 00 00 00 00 00
Ampla Concorréncia
cuass. DATADE
Py NOME COMPLETO recmenro | @To/A0 | Requisto | emaasetizacio | eaic TempooE | péticasoe | TomaL
ELETRAMENTO APRENDER
46_|priscila Soares Moya 17/02/1978 1 Pedagogia 0,0 00 0,0 00 00

ATOS DO EXECUTIVO

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE
Rua Nilo Soares Ferreira n° 50 — Centro - CEP 11770-122
Fone (013) 3451-1000 — RAMAL 1220 - e-mail: assparla@peruibe2.sp.gov.br
Assessoria Parlamentar

LEI N° 4.692, DE 05 DE JUNHO DE 2025 - fls.1

DISPOE SOBRE A PRESUNGAO DE VERACIDADE
DE DOCUMENTOS APRESENTADOS POR
ADVOGADOS, CONTADORES, ENGENHEIROS E
ARQUITETOS NO AMBITO DOS PROCESSOS
ADMINISTRATIVOS MUNICIPAIS E DA OUTRAS
PROVIDENCIAS.

FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO, PREFEITO MUNICIPAL DA
ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, FAGO SABER QUE A CAMARA
MUNICIPAL, EM SESSAO ORDINARIA REALIZADA NO DIA 04 DE JUNHO DE
2025, FOI APROVADO POR 11 VOTOS FAVORAVEIS E NENHUM VOTO
CONTRARIO E EU SANCIONO E PROMULGO A SEGUINTE LEI.

PROJETO DE LEI N° 034, DE 26 DE MAIO DE 2025, DE AUTORIA DO
PODER EXECUTIVO.

INDICAGAO N° 130, DE 06 DE MARGO DE 2025, DO VEREADOR
FERNANDO MOTOGI URAGUTI.

Art. 1°- Fica autorizada aos advogados, contadores, engenheiros e
arquitetos, regularmente inscritos e ativos em seus respectivos 6rgéos de classe
profissional, a autenticagdo de copias de documentos apresentados em processos
administrativos no ambito da Administragcdo Publica Municipal Direta e Indireta do
Municipio de Peruibe.

Paragrafo Unico- A copia de documento autenticada por advogados,
contadores, engenheiros e arquitetos, na forma desta Lei terd o mesmo valor
probante do documento original para todos os efeitos legais no ambito dos processos
administrativos municipais, dispensando o reconhecimento de firma ou a autenticagdo
em cartério, ressalvadas as hipéteses legais de exigéncia especifica, impugnagao da
parte contraria ou manifestagdo contraria a autenticidade dentro do processo
administrativo municipal.

Art. 2°- Os documentos autenticados pelos profissionais previstos no caput
do artigo 1° desta Lei deverdo conter, obrigatoriamente, a seguinte declaragéo, ou
teor similar, no corpo do documento: "autenticidade confirmada por profissional
inscrito no érgéo de classe, respectivo”, seguido do seu nimero de inscrigéo.

Art. 3°- A autenticagdo de documentos por advogados, contadores,
engenheiros e arquitetos, nos termos desta Lei, serd vélida para os processos
administrativos, tanto de pessoas fisicas quanto juridicas, nos quais o profissional
esteja atuando como procurador ou representante técnico da parte interessada.

§ 1°- O profissional devera juntar ao processo administrativo o instrumento
de procuragéo ou copia do contrato que lhe outorga poderes, com assinatura fisica ou
digital do outorgante.

§ 2°- Em casos excepcionais e devidamente justificados nos autos pelo
profissional, a auséncia da procuragdo ou contrato no ato do protocolo do pedido
podera ser suprida em até 10 (dez) dias Uteis, sob pena de invalidade dos atos
praticados.

Art. 4°- Fica vedada a utilizagdo da autenticagdo de documentos pelos
profissionais prevista nesta Lei para:

I- Atos que envolvam registro de iméveis;

II- Contratos ou outros instrumentos que exijam, por disposicao legal
federal, estadual ou municipal especifica, registro publico ou reconhecimento formal
em cartério como condigdo de validade ou eficacia perante terceiros fora do ambito
estritamente administrativo municipal;

IlI- Documentos cuja originalidade ou autenticidade seja objeto de fundada
duvida pela Administragdo Publica Municipal, que podera, motivadamente, exigir a
apresentagao do original ou de cépia autenticada por cartério.

Art. 5°- O Poder Executivo Municipal regulamentara esta Lei por Decreto,
no que couber, definindo os procedimentos administrativos necessarios para sua
implementagao, incluindo:

I- A forma de verificagdo da regularidade da inscri¢do do profissional em
seu 6rgéo de classe;

II- Os procedimentos para eventual verificagdo da assinatura do
profissional, se necessario;

1lI- A orientagé@o aos servidores publicos municipais para o recebimento e
processamento dos documentos autenticados na forma desta Lei.

Art. 6°- Fica acrescido o §4° ao artigo 21 da Lei Municipal n° 3.856, de 09
de outubro de 2020, que "Dispde sobre o processo administrativo na administragdo
publica municipal de Peruibe", a vigorar com a seguinte redagéo:

Art. 21-. ...

§ 4°- As copias digitais de documentos juntadas aos autos por
advogado, publico ou privado, contador, engenheiro e arquiteto, declaradas
auténticas por eles, sob sua responsabilidade pessoal e profissional, na
forma da lei especifica, dispensam a autenticagdo por servidor publico ou
por cartério, tendo o mesmo valor probante dos originais, salvo
impugnagédo da parte contraria ou fundada duvida sobre sua autenticidade
manifestada dentro dos autos do processo administrativo.
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Art. 7°- Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagao.

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE
PERUIBE, 05 DE JUNHO DE 2025.

FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO
PREFEITO MUNICIPAL

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE
Rua Nilo Soares Ferreira n° 50 — Centro - CEP 11770-122
Fone (013) 3451-1000 — RAMAL 1220 - e-mail: assparla@peruibe2.sp.gov.br
Assessoria Parlamentar

LEI N° 4.693, DE 05 DE JUNHO DE 2025

DISPQE SOBRE A DENOMINAGAO DE
VIA PUBLICA.

FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO, PREFEITO MUNICIPAL DA
ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, FAGO SABER QUE A CAMARA
MUNICIPAL, EM SESSAO ORDINARIA REALIZADA NO DIA 04 DE JUNHO DE
2025, FOI APROVADO POR 11 VOTOS FAVORAVEIS E NENHUM VOTO
CONTRARIO E EU SANCIONO E PROMULGO A SEGUINTE LEI.

PROJETO DE LEI N° 68/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR SERGIO
ROBERTO DE LARA.

Art. 1°- Fica denominada como “Rua Setembrino Monteiro de Lima” a
atual Rua “12” (doze), na Estancia Le&o Novaes.

Paragrafo unico- A via publica objeto desta lei inicia-se na confluéncia da
Rua 10 (dez) e finda na confluéncia da Rua 9 (nove), Avenida Marginal Fepasa, do
loteamento denominado Estancia Le&o Novaes.

Art. 2°- As eventuais despesas decorrentes com a aplicagdo desta Lei
onerardo recursos de dotagbes proprias orgamentdrias, suplementadas se
necessario.

Art. 3°- Esta lei entra em vigor na data de sua publicagéo.

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, 05 DE
JUNHO DE 2025.

FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO
PREFEITO MUNICIPAL

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE
Rua Nilo Soares Ferreira n® 50 -  CEP 11770-122 - Fone (0xx13) 3451.1220
<<<< Estado de Sdo Paulo.>>>>
Assessoria Parlamentar — e-mail: assparla@gmail.com

DECRETO N.° 6.529, DE 05 DE JUNHO DE 2025

ABRE CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO VALOR
DE R$ 100.000,00 (CEM MIL REAIS).

FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO, PREFEITO MUNICIPAL DA ESTANCIA
BALNEARIA DE PERUIBE-SP, NO USO DAS SUAS ATRIBUIGOES QUE LHE SAO
CONFERIDAS POR LEI.

DECRETA

Art. 1°- Fica aberto no Poder Executivo Municipal um crédito adicional suplementar
no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais) conforme previsto no inciso |, do art. 41, da Lei
Federal n°® 4.320, de 17 de margo de 1964 e Lei Municipal n° 4.600, de 11 de dezembro de 2024,
sendo seu crédito e recurso descrito abaixo:

I- Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais);

a) CREDITO- previsto no inciso | do art. 41, da Lei Federal n° 4.320, de 17 de margo
de 1964.

02.00.00 | PODER EXECUTIVO

02.28.00 | SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANGAS

02.28.01 | DEPARTAMENTO DE CONTABILIDADE E FINANGAS
PROGRAMA: 0004 QUALIFICAGAO DA GESTAO
04.123.0004.0005 AMORTIZAGAO DA DIVIDA FUNDADA
Despesa Correntes
Sentencas Judiciais

764.4490.91
TOTAL DE CREDITO

100.000,00
100.000,00

b) RECURSO- Excesso de arrecadagéo, conforme previsto no inciso Il, do art.43,
da Lei Federal n° 4.320, de 17 de margo de 1964.

ORIGEM | DESCRICAO [ VALOR |
[1000.00.0.0.00.00 | Receitas Correntes | 100.000,00 |
| TOTAL | | 100.000,00 |

Art. 2°- Este Decreto entra em vigor na data de sua emiss&o.

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, 05 DE
JUNHO DE 2025.

FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO
PREFEITO MUNICIPAL
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PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE
Rua Nilo Soares Ferreira n° 50 - CEP 11770-122 - Fone (0xx13) 3451.1220
<<<< Estado de Sao Paulo.>>>>
Assessoria Parlamentar — e-mail: assparla@peruibe2.sp.gov.br

DECRETO N° 6.530, DE 06 DE JUNHO DE 2025 - fls. 1

OUTORGA PERMISSAO DE USO DAS
DEPENDENCIAS DA EMEIF PROFESSORA
DELCELIA JOSELITA MACHADO BEZERRA A
TITULO PRECARIO A SRA. CASSIA CRISTINA
SUZUKI E DA OUTRAS PROVIDENCIAS.

FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO, PREFEITO MUNICIPAL DA
ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, NOS TERMOS DO ARTIGO 93, § 3° DA
LEI ORGANICA DO MUNICIPIO, E CONSIDERANDO:

I- o disposto no Processo Administrativo n° 11.692/2025;

1I- os termos do § 1°, do artigo 2°, do Decreto N° 5.934, de 17 de agosto
de 2023.

DECRETA

Art. 1°- Fica permitido o uso da quadra e um banheiro da escola EMEIF
Professora Delcélia Joselita Machado Bezerra, localizada Rua Carlos Drummond de
Andrade, 372, Vila Romar, Peruibe, Sdo Paulo, pela Sra. CASSIA CRISTINA
SUZUKI, inscrita no CPF (n° ocultado), RG (n° ocultado) com enderego na Rua
Estrela do Mar, N° 255, Peruibe, Sdo Paulo, para executar o projeto SUPER+AGAO
do Governo do Estado.

Paragrafo unico- As atividades serdo realizadas as segundas, tergas e
quintas-feiras no horario das 17:30h as 19:30h.

Art. 2°- A permissdo de que trata o presente Decreto € intransferivel a
qualquer titulo.

Art. 3°- O permissionario respondera por todos os encargos civis,
administrativos, trabalhistas e tributarios resultantes da execugdo do seu objetivo,
bem como sobre as atividades ali praticadas.

§ 1°- O permissionario se responsabilizara por todo e qualquer dano
causado as instalagdes, equipamentos e materiais da unidade Escolar.

§ 2°- O permissionario se responsabilizara, igualmente, por manter o
asseio das instalagdes sanitarias, bem como recolher e acondicionar o lixo apds cada
limpeza e coloca-lo nos locais de coleta, assim como providenciar todo material
necessario de limpeza.

Art. 4°- O desvirtuamento da finalidade, ou ndo cumprimento de qualquer

das condigdes expressas neste Decreto, autorizara o cancelamento da permisséo
aqui autorizada.

§ 1°- A permissdo de que trata este Decreto ndo gera qualquer privilégio,
nao acarreta 6nus ao erario publico e ndo motiva indenizagéo.

§ 2°- A permissao de que trata este Decreto vigorara até o dia 22 de abril
de 2026.

Art. 5°- Este Decreto entra em vigor na data de sua publicagéo.

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE,
EM 06 DE JUNHO DE 2025.

FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO
PREFEITO MUNICIPAL

PORTARIAS

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE
Rua Nilo Soares Ferreira n°. 50 - Centro - Peruibe / CEP: 11770-122
admpbe@gmail.com
CNPJ: 46.578.514/0001-20
Telefone (13) 3451-1028

SECRETARIA DE ADMINISTRAGAO

PORTARIA N°. 571/2025

FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO, PREFEITO MUNICIPAL DA
ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, NO USO DAS ATRIBUIGOES QUE LHE SAO
CONFERIDAS POR LEI,

Considerando: o processo 12934/2025
RESOLVE

Exonerar, MARCOS JOSE DA SILVA LIMA, ocupante do cargo de DIRETOR
DE DEPARTAMENTO (LOM), de provimento em comissdo sob matricula n°. 10700,
nomeado (a) pela Portaria n°. 283 de 23 de janeiro de 2025.

Esta portaria entra em vigor na data de sua emiss&o.

3/2020

d12-deas-48c2-9cf0-FOFd57174a22

Ficacao. aspx?42e8
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DE-SE CIENCIA,
PUBLIQUE-SE,
CUMPRA-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, EM
09 DE JUNHO DE 2025.

FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO
PREFEITO MUNICIPAL

sinaturas: https://assinadoronline.gcaspp.con

NIO COLACO BERNARDO (A1) nos termos da lei

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE H H H
Rua Nilo Soares Ferreira n°. 50 - Centro - Peruibe / CEP: 11770-122 Doe rou p' n hqs’ camin hqs e ma nt in hqs
admpbe@gmail.com
CNPJ: 46.578.514/0001-20

Telefons (13) 34511028 Q Onde doar? Departamento de
SECRETARIA DEADMINISTRAQAO Drotegao Anim(]l de Derufbe

PORTARIA N°. 572/2025

FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO, PREFEITO MUNICIPAL DA
ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, NO USO DAS ATRIBUIGOES QUE LHE SAO
CONFERIDAS POR LEI,

Considerando: o processo 12934/2025

RESOLVE

Exonerar, MARTINA SILVA ABUSSAMRA BASTOS, ocupante do cargo de
COORDENADOR, de provimento em comisséo sob matricula n°. 10750, nomeado (a) pela
Portaria n°. 382 de 07 de fevereiro de 2025.

x..:.._f:.!(AQv?;) E @ Peruibe

FROTECAD A VIDA AL

Peruibe

Esta portaria entra em vigor na data de sua emiss&o.

DE-SE CIENCIA,
PUBLIQUE-SE,
CUMPRA-SE.

(A1) nos termos da lei 14.863/2020
sinaturas: https://assinadoronline.gcaspp.com/verificacao.aspx?e73ch2c7-bBfa-4450-80a7-17e81045385a

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, EM
09 DE JUNHO DE 2025.

FELIPE ANTONIO COLAGCO BERNARDO
PREFEITO MUNICIPAL

INIO COLACO BERNARDO
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